



**В гостях у Корнея Чуковского**

9 июля в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района состоялся кроссворд-батл «Мы из сказок бабушки Чукоши» для младших школьников в рамках программ «Первоклассный читатель» и «Чтения вслух» совместно с Центром развития «Умничка».

Трудно представить детство любого человека без сказок Корнея Ивановича Чуковского.

Из выступления заведующей Детской библиотекой Натальи Зотиковой ребята узнали о его жизни и деятельности, о том, каким он был весёлым, жизнерадостным, любознательным и трудолюбивым человеком. Он даже выучил английский язык без помощи учителей и стал замечательным переводчиком. Далее юным читателям было предложено вспомнить произведения известного детского писателя и вместе оформить книжную выставку «Добрый мир сказок Чуковского».

Во время игры-викторины «Назови произведение» ребята показали свои хорошие знания знатоков творчества автора. Они вспоминали строчки из литературных произведений, дополняли слова в их название, узнавали персонажей и сказочные имена.

В завершение мероприятия ребятам был показан мастер-класс из подручного материала «Цыплёнок».